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RAPORT DE ACTIVITATE 

al Asociației Tehnopol Galați 

pentru perioada IANUARIE – DECEMBRIE 2021 

 

 

Asociația Tehnopol Galați este o organizație de interes comunitar, creată în 

anul 2005, de către Consiliul Local Galați, în asociere cu Consiliul Județului Galați, 

Universitatea „Dunărea de Jos” Galați, Camera de Comerț, Industrie și Agricultură 

Galați și Asociația Producătorilor de Soft Galați, ca membri fondatori, destinată să 

realizeze strategia și programele Administrației Publice Locale pentru dezvoltarea 

economică locală inovativă. 

Obiectivul specific al Asociaţiei Tehnopol Galaţi, decurgând din strategia 

Administraţiei Publice Locale, este să asigure un cadru favorabil dezvoltării 

comunității. 

 Sprijinim de 16 ani investițiile și afacerile. Interesul nostru major se 

îndreaptă către investitori dornici de a veni în Galați și de a contribui totodată la 

dezvoltarea economică a zonei. Intenția noastră este să aducem plus valoare în 

societatea gălățeană, să stimulăm creația de noi entități juridice, să mărim 

competitivitatea în zona de Sud Est a României, dar și să promovăm Galațiul în 

mediile ce pot genera investitori. 

 Ne dorim să sprijinim și inovarea și facem acest lucru alături de partenerii 

noștri: Universitățile Dunărea de jos și Danubius Galați.  

 Luând în considerare contextul pandemic, este adevărat că activitatea 

noastră, per total, a fost într-o oarecare măsură limitată și unele activități 

consacrate și devenite tradiție au fost anulate până la o dată ulterioară, când le vom 

putea desfășura în siguranță.  
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Printre acestea se numără Conferința „Știință și cercetare la malul Dunării”, care a 

trecut deja prin 6 ediții anuale, Cursurile de Vară în colaborare cu Școala Gimnazială 

nr. 13 din Galați destinate elevilor claselor V-VIII, cursul de perfecționare DESIGNER 

PAGINI WEB, cursurile de robotică, etc.  

 

Pe de altă parte, activitatea în cadrul proiectelor cu finanțare europeană 

ia amploare, fiind pe un trend ascendent în ultimii ani și acest lucru ne 

aduce bucurie și satisfacție. 

Acestea fiind spuse, în perioada ianuarie – iunie 2021, Asociația Tehnopol 

Galați a desfășurat următoarele activități: 

 Implementarea, începând cu 1 ianuarie 2021, proiectului „Vertical 

Innovations in Transport and Logistics over 5G experimentation 

facilities” — VITAL - 5G, pe o perioadă de 36 de luni, alături de alți 16 

parteneri din România, Belgia, Spania, Italia, Grecia și Cipru (6 țări). 

Proiectul VITAL - 5G este finanțat de Uniunea Europeană prin cel mai 

amplu program de cercetare și inovare derulat vreodată de UE, Orizont 

2020. Valoare proiect 6,494,425.00 €. 

 

Ecosistemul paneuropean de transport și logistică (T&L) este considerat 

unul dintre principalii adoptatori ai 5G și, ca atare, transferul cu succes al 

serviciilor abilitate 5G de la etape pilot la producție depinde în mare 

măsură de disponibilitatea sistemelor flexibile și de instrumente intuitive 

pentru proiectarea, gestionarea și orchestrarea serviciilor lor. Obiectivul 

strategic al VITAL-5G este de a crea o instalație de experimentare 

deschisă, virtualizată și flexibilă, formată dintr-o platformă virtuală 

inteligentă, trei bancuri de test europene și infrastructură verticală 

asociată, pentru a permite testarea și validarea Aplicațiilor rețelei de 

transport și logistică, utilizând conectivitate 5G. Mai multe informații sunt 

disponibile aici: https://www.vital5g.eu/  

 

https://www.vital5g.eu/
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 Participarea, în data de 31 martie 2021, la Workshop-ul online 

"ENTREPRENEURSHIP TOWARDS INDUSTRY 4.0", în cadrul European 

Industry Week 2021, organizat de Regiunea de Vest a Greciei și moderat 

de dl. Fokion Zaimis, vice-guvernator Antreprenoriat, Cercetare și 

Inovare, Regiunea de Vest a Greciei.  Din partea Asociației TEHNOPOL 

Galați a participat Mocanu Ionuț, Director General Executiv, având 

calitatea de guest speaker, la invitația dlui Fokion Zaimis. Prezentarea 

PowerPoint s-a intitulat "Europe, Black Sea ...and Us". Intervenția online 

a fost primită cu entuziasm. 

La workshop au mai participat organizații din Belgia, Turcia, Franța, 

Serbia, Georgia. 

Punctele discutate în timpul workshop-ului: 

 Cum vom efectua tranziția către Industria 4.0? 

 Ce factori au condus către Industria 4.0? 

 Care sunt principiile, rezultatele și provocările? 

 Care este rolul Big Data, Analitice, micro și macro-

electronică? 

 Nevoia de sinergii, 

 Propuneri de acțiuni și implementare, 

 Locuri de muncă, inovare și creștere, 

 Politici regionale, 

 Hub-uri de inovație digitală. 

 

 În data de 18 mai 2021, ATG a participat la Workshop-ul de Cooperare 

R&D Bavaria - Romania. Anul acesta, focusul evenimentului a fost axat 

pe inovație și pe activitatea de cercetare și dezvoltare. Workshop-ul a fost 

dedicat promovării unei potențiale colaborări între reprezentanți ai 

statului bavarez din domeniul cercetării și dezvoltării și reprezentanții 

principali din România (universitățile, clusterele, autoritățile publice și 

companiile care activează în domeniu). 
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 Acordarea de consultanță de specialitate pentru implementarea 

proiectelor câștigătoare în cadrul Programului Operațional Regional 

2014 – 2020, Axa Prioritară 3, Sprijinirea tranziției către o economie cu 

emisii scăzute de carbon, Prioritatea de investiții 3.1 – Sprijinirea 

eficienței energetice, a gestionării inteligente a energiei și a utilizării 

energiei din surse regenerabile în infrastructurile publice, Operațiunea B 

- Clădiri publice:  

 

- TITLUL PROIECTULUI: „CREȘTEREA PERFORMANȚEI ENERGETICE 

ȘI REABILITARE TERMICĂ CREȘA NR.36” – situat la adresa poștală: 

Galați, str. Regiment 11 Siret nr.33 bis, cartier Țiglina I; valoarea 

proiectului: Cheltuieli totale proiect 2,832,098.89 lei, din care 

Cheltuieli totale nerambursabile 2,566,356.15 lei.  

 

- TITLUL PROIECTULUI: „CREȘTEREA PERFORMANȚEI ENERGETICE 

ȘI REABILITARE TERMICĂ CREȘA NR.1” – situat la adresa poștală: 

Galați, str. Lăcătușilor nr. 45, cartier Micro 19; valoarea 

proiectului: Cheltuieli totale proiect 2,758,949.75 lei, din care 

Cheltuieli totale nerambursabile 2,481,809.14 lei.  

 

- TITLUL PROIECTULUI: "CREȘTEREA PERFORMANȚEI ENERGETICE 

LA CĂMINUL PENTRU PERSOANE VÂRSTNICE SFÂNTUL 

SPIRIDON”  – situat la adresa poștală: Galați, str. Domneasca, nr. 

160 A; valoarea proiectului: Cheltuieli totale proiect 4,059,798.51 

lei, din care Cheltuieli totale nerambursabile 3,917,802.74 lei. 

 

 Asociația Tehnopol Galați continuă să lucreze la implementarea 

proiectului “Anti-Littering Partnership for Green Rural Areas’’ APRA, 

BSB1138, cofinanțat prin Programul Operațional Comun Bazinul Mării 

Negre 2014-2020, prin care își propune să contribuie la îmbunătățirea 

calității mediului și la reducerea deșeurilor râurilor în zonele rurale, prin 

sprijinirea introducerii practicii moderne de gestionare a deșeurilor și de 

conștientizare a mediului prin cooperare transfrontalieră și parteneriat 
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trans-sectorial în Georgia, Armenia, Moldova și România. Durata de 

implementare: 24 de luni. Bugetul proiectului: 780.701 Euro, din care: Co-

finantare program: 718.244,92 Euro, Contribuție proprie: 62.456,08 Euro. 

 

În aprilie, copiii din zonele rurale au primit cărți de colorat și au discutat la 

clasă noțiuni legate de problema deșeurilor fluviale și marine și principiul 

3R de gestionare a deșeurilor în România. Printre colaboratorii noștri se 

află: 

- Școala Gimnazială - Braniștea 

- Școala Gimnazială nr. 1 - Șendreni 

- Școala Gimnazială Alexandru Moruzi - Pechea 

- Școala Gimnazială Dimitrie Luchian - Piscu 

- Școala Gimnazială nr. 1 - Tulucești 

- Școala Gimnazială Sfântul Nicolae - Vânători 

- Școala Gimnazială nr. 1 – Slobozia Conachi 

- Liceul Tehnologic nr.1 – Cudalbi 

- Școala Primară nr. 1 – Mândrești 

- Școala Gimnazială Doamna Nica – Valea Mărului. 

 

Sperăm ca prin astfel de acțiuni să creștem și mai mult nivelul de 

conștientizare și educare a publicului cu privire la protecția mediului, la 

problemele deșeurilor marine și din râuri, principiul gestionării deșeurilor 

3R în comunitățile rurale. 

 

 Implementarea proiectului “Waste Free Rivers for a Clean Black Sea’’ 

MWM-GMR, BSB457, finanțat prin Programul Operațional Comun Bazinul 

Mării Negre 2014 – 2020 și finalizarea lui cu succes.  

Durata de implementare: 26 de luni. 

Bugetul proiectului: 1.008.497 euro, din care: 

    Co-finantare program: 927.817,24 euro, 

    Contribuție proprie: 80.679,76 euro, 
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 Asociația Tehnopol Galați continuă implementarea proiectului “Black Sea 

Basin Geographical Indications Network” BS GIN, BSB 1191. Obiectivul 

general al proiectului este de a ajuta la dezvoltarea economică în bazinul 

Mării Negre, prin intermediul Indicațiilor Geografice (IG), în special în 

zonele rurale și în sectoarele agricole ale partenerilor proiectului. 

Proiectul propune înființarea unei rețele BIN GIN pentru exploatarea 

potențialului de indicații geografice din regiunile Galați, Batumi și 

Trabzon. O indicație geografică (GI) este un semn utilizat pe produsele 

care au o origine geografică specifică și posedă calități sau o reputație 

datorată acelei origini. Buget proiect: 745.850 Euro; Co-finanțare UE: 

686.182 Euro, Contribuție proprie: 59.668 Euro. 

 

 Implementarea și finalizarea cu succes a proiectului  “Increase Trading 

and Modernization of the Beekeeping and Connected Sectors in the 

Black Sea Basin”, finanțat prin Programul Operațional Comun Bazinul 

Mării Negre 2014 – 2020, cu activitățile specifice:  

- Elaborarea a două ghiduri:  

1. Ghid privind potențialul melifer, condițiile climatice, calitatea 

aerului și a solului în bazinul Mării Negre. 

2. Ghid de bune practici. 

- S-a organizat, în data de 20 martie 2021, o întâlnire cu apicultorii. 

La eveniment au participat apicultori din Regiunea Sud-Est: județele 

Brăila și Galați. În cadrul întâlnirii au fost prezentate cele două 

ghiduri elaborate. 

- Târgul Apicol – „Festivalul Internațional al Ceaiului, Mierii și 

Produselor Tradiționale", 19-20 iunie 2021, Galați, realizat în 

strânsă cooperare cu Administrația Piețelor din Galați. Evenimentul 

s-a adresat producătorilor apicoli, firmelor specializate în utilaje şi 

produse apicole, comercianților de ceai, producătorilor de produse 

tradiționale pe bază de miere. Participarea la acest târg a fost 

gratuită. Acest proiect a reprezentat o mare oportunitate pentru 

apicultori de a-și împărtăși experiențele și de a câștiga vizibilitate 

pentru proiectele și activitățile pe care le întreprind. 
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- Field training în Galați (România), Ordu (Turcia), Mikolaiv (Ucraina) 

și Varna (Bulgaria) cu participarea a zeci de apicultori pentru 

înlesnirea schimbului de experiență. 

- Materiale distribuite în cadrul proiectului în câteva școli din județul 

Galați. 

 

 Asociația Tehnopol Galați a avut rolul de organizație - suport la derularea 

unui eveniment local menit să sprijine economia: Simpozionul 

„Digitalizarea - o cerință majoră în dezvoltarea durabilă a mediului de 

afaceri”, din 8 septembrie 2021, realizat de Patronatul IMM Galați în 

colaborare cu CECCAR și cu sprijinul Consiliului Local Galați și Consiliului 

Județean Galați. Județul nostru este primul din cele 6 eligibile, care 

semnează un parteneriat de cooperare, în cadrul Programului 

Operațional de Tranziție Justă, cu reprezentanții întreprinderilor mici și 

mijlocii din România, pentru a-i sprijini în accesarea de bani europeni 

pentru reducerea emisiilor de dioxid de carbon, retehnologizarea și 

digitalizarea activității. 

 

În prima parte a zilei a avut loc Simpozionul, care a marcat Ziua 

Întreprinzătorului, iar în cea de a doua parte, Festivitatea de 

recompensare a performanţei şi cunoaştere a celor mai puternici actori 

ai mediului economic gălăţean. 

 

Cele mai performante firme gălățene în anul 2020 au fost premiate 

miercuri, 8 septembrie, la Teatrul Dramatic „Fani Tardini”. De asemenea, 

au fost acordate o serie de premii speciale. Topul gălățean al firmelor este 

o componentă a „Topului Național al Firmelor Private din România” și are  

la bază o serie de criterii, precum profitul brut, cifra de afaceri/active 

totale, precum și clasificarea întreprinderilor pe grupe de mărime 

(microîntreprinderi, mici, mijlocii și mari), ținând cont de prevederile Legii 

nr. 346/2004. 
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 În zilele de 12 și 13 octombrie 2021, Asociația a participat la webinarul 

online BLUE GROWTH COMMUNITY, la invitația dlui Stavros Kalognomos, 

Secretar Executiv CPMR – Conference of Peripheral Maritime Regions. 

Evenimentul a fost organizat în apropierea Adunării Generale a 

Conferinței Regiunilor Maritime Periferice din Europa (CRPM). S-a 

compus din două evenimente principale: Adunarea anuală a Comunității, 

inclusiv o reuniune a Comitetului consultativ și un webinar privind 

creșterea albastră „Promovarea unei economii albastre durabile în cadrul 

și dincolo de MED”, care este co-organizat de Comunitate și CRPM, care 

implică toate Comisiile geografice ale CRPM și membrii acestora. Din 

partea Asociației TEHNOPOL Galați a participat Drașovean Laurențiu, 

având în vedere calitatea de membru a Consiliului Județean Galați la 

CPRM și Comisia Balcanică și a Mării Negre, cu prezentarea PowerPoint a 

proiectului Waste Free Rivers for a Clean Black Sea. 

  

 Pentru realizarea obiectivelor Asociației, este foarte important 

parteneriatul real cu autorităţile locale și centrale şi suportul din partea 

statului, de aceea ne-am stabilit ca obiectiv prioritar, în perioada imediat 

următoare, obținerea statutului de organizație de utilitate publică. 

 

Credem în puterea antreprenoriatului cu impact pozitiv în societate. 

Sprijinim organizații locale și categorii vulnerabile în sensul dezvoltării 

comunității, generând astfel un avans economic la nivelul orașului. Ca 

parte a acestor inițiative, oferim acces la contexte de învățare și 

colaborare, precum și la instrumente și servicii care pot ajuta mediul 

antreprenorial să creeze valoare adaugată pe termen lung. Toate 

acțiunile noastre se desfășoară în conformitate cu Statutul actualizat al 

Asociației. 

 

                 Odată cu obținerea statutului de organizație de utilitate publică, vom 

putea crește si gradul nostru de implicare în acţiuni necesare pentru dezvoltarea 

României și în special a Galațiului, iar comunicarea și interacțiunea cu autoritățile 

locale și centrale va fi mult ușurată. În plus, vom susține mai eficient inițiativele pur 
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sociale, cum ar fi îmbunătăţirea serviciilor de interes general, creşterea nivelului de 

trai al comunităţilor locale, creşterea gradului de implicare a societăţii civile în 

rezolvarea problemelor de ordin social, mai mare autonomie financiară şi 

independenţă faţă de autorităţile publice, creşterea oportunităţilor de inovare, 

stimularea dezvoltării durabile şi implementarea eficientă a politicilor/strategiilor 

europene. 

 

Dosarul întocmit de Asociație este, momentan, în analiză la Ministerul 

Economiei.  

 

Prezentarea amplă inclusă în dosar înaintat Ministerului Economiei este 

anexată raportului prezent, spre știința Consiliul Director. 

  

 Se implementează Proiectul EXCEL – „Măsuri active pentru ocuparea 

tinerilor NEETs”, cofinanțat din Fondul social European prin Programul 

Operațional Capital Uman 2014 – 2020. 

 

Componenta 1 „VIITOR PENTRU TINERII NEETs I” - regiunile Sud Vest 

Oltenia, Sud Est și Sud Muntenia. 

Axa Prioritară - Iniţiativa locuri de muncă pentru tineri. 

Cod proiect: 150814. 

 

Bugetul proiectului: 4.647.050,49 LEI, din care: 

Valoare eligibilă nerambursabilă: 4.509.901,49 lei 

Valoare cofinanțare eligibilă a beneficiarului: 137.149,00 lei 

 

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea gradului de 

ocupare al 375 tineri NEETs șomeri cu vârste cuprinse între 16-29 ani, 

înregistrați la Serviciul Public de Ocupare din regiunea Sud-Est, cu accent 

pe cei din categorii defavorizate cum ar fi rromi și din mediul rural, prin 

furnizarea de servicii de informare și promovare, servicii de formare  
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profesională, servicii de mediere pe piața muncii și sprijin pentru 

dezvoltarea antreprenorialului în rândul acestora pe perioada proiectului. 

 

 Asociația Tehnopol Galați se află în etapa de scriere a două noi proiecte: 

1. Un proiect în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-

2020, Axa Prioritară 6: „Educație și competențe”, în colaborare 

cu Școala nr. 13 și Școala nr. 29 din Galați. 

2. RIVER4LIFE: Innovative River Pilot Plant to collect and valorise 

coastal plastic residues for preventing disturbance of the sea 

LIFE. The project aims to develop a pilot plant for minimizing 

marine pollution from plastics directly to the main source (rivers), 

with a barge equipped with a collection, selection, compaction 

and dehydration of the solid waste collected by the coast or on 

the surface of the river. 

 

 Pe durata lunii decembrie 2021, Asociația Tehnopol Galați derulează o 

acțiune devenită tradiție deja: aceea de colectare de alimente, jucării și 

dulciuri, care vor ajunge la copiii și bătrânii din centrele speciale din 

Galați. Suntem mulți și împreună putem face fapte mari! Perioada 

colectare: 6 – 17 decembrie 2021. 

 

 

 

 

 


